
Erratum

In der Arbeit „Ergebnisse psychopharmakologischer Schmerzbehandlung“ von *J.U. Brückmann, U. Hennemann, T.R. Payk* aus Heft 3/78 muß es auf Seite 152, Tabelle 3, 10. Zeile, statt „Haldol: 45 90 30 60“

„Haldol: 4,5 9,0 3,0 6,0“

heißen.
